

International public call for tenders / Framework Agreement

Event management services for cooperation activities in the Republic of Moldova, Contract

No. 2025/AO/36

Questions and answers document

1. Is tender 2025/AO/36 intended to replace the current AoE that remains valid, or is it a separate procedure targeting event management companies rather than hotels and providers of catering, accommodation, or hall rental services?

Answer: The tender 2025/AO/36 is intended to replace the current Framework Contracts AoE 2022/AO/04 and AoE 2021/AO/28. Once the tender 2025/AO/36 is finalized, the actual FCs AoE 2022/AO/04 and AoE 2021/AO/28 will be terminated.

2. Can companies registered in other than Republic of Moldova countries participate in this tender?

Answer: The companies which participate in this tender should be mandatory registered in the Republic of Moldova.

3. While we are particularly interested in both Lot 1 and Lot 4, we noted on page 4 of the Tender File that "each tenderer may apply for only one lot," as well as the highlighted note on page 14 stating that "multiple tendering is not authorised." At the same time, in the Act of Engagement it is possible to select multiple lots ("The Tenderer declares that they submit a tender for the lots indicated below")/ We would greatly appreciate your clarification on whether applying for more than one lot would lead to disqualification, or if we, as a tenderer, may submit proposals for more than one lot.

Answer: Each tenderer may apply for only one lot. The proposal should be submitted for only one lot.